

美化环境宣讲孝德 建设学校和活动站

# 周营一村居民生活更和谐

**晚报讯** (记者 苏羽)亲尝汤药、卧冰求鲤、戏彩娱亲……“二十四孝”人物跃然墙上。一幅幅色彩鲜明的壁画，一个个耳熟能详的故事，登上了原本极为普通的墙面，成为薛城区周营一村一道靓丽风景线。11日，枣庄市妇联在周营一村举行全市最美家庭讲家风启动仪式暨孝德文化专题讲座。

活动现场，周营一村的200多位居民用心倾听德孝教育讲座，同时妇联志愿者也走进周营一村，为全村60岁以上的居民包饺子，讲德孝故事。周营一村多处墙面用颜料手绘德孝为主题的精美图案。空地上建成了道德文化广场，广场上一面极为普通的院墙被绘上了“中华二十四孝”故事，成为村里一道靓丽的美景。说起孝德文化墙的渊源，周营一村挂职第一书记侯文婧介

绍，近两年来全村通过努力，对道路进行了硬化、亮化、绿化、美化工程，还在村内建设文化健身广场，安装健身器材；建设和改造了学校、妇女儿童家园、儿童快乐成长活动站等福利场所，并配备了电视、电脑、图书、乒乓球台、棋类等设施，同时村里还建设了2处道德文化广场，配备了10余件体育器材；建设文化大院，用于留守儿童四点半学校、老年人活动、电影放映等。

传统经典“学庸论”、“弟子规”等孝德文化主题上墙，不仅美化村庄环境，丰富群众文化生活，还潜移默化地提高了居民的文明素质。“敬老爱老爱美德，百善长存孝为先”的“二十四孝”孝德文化墙，成为该村加强道德宣传教育，提升居民文明素质的重要阵地。

菜品不合胃口 大厨现实现做

## 暖心举动感动李先生

**晚报讯** (记者 李帅)母亲节虽然过去了，但是母亲节当天所遇到的事情让这两天都感觉心里暖暖的。家住市中区光明园小区的李先生和朋友谈起此事时，感慨了一番。

据李先生介绍，母亲节当天中午，李先生带着父母来到自己常去的位于龙头市场西门南侧的一家饭店吃饭。在点餐的时候，李先生的母亲提出想吃鱼，但是菜单上只有一种鱼，这种鱼刺太多，李先生的母亲不爱吃这种鱼，其它也没有特别想吃的。“看到母亲很想吃鱼，出来吃饭就是想让母亲吃到想吃的饭菜。我当时就问还有没有其他种类的鱼，得知只有这一种鱼时，我也为难了。”李先生说。

当李先生正在思考的时候，饭

店的许大厨走了出来，看到熟客带着父母来吃饭，结果点鱼的时候犯了难，他当即决定：“这个好办，我现在就去附近的龙头市场里给买。今天母亲节你带着父母来吃饭，我得想法满足你们的愿望。正好我现在还不是很忙。”许大厨说完就出了门，不一会儿就拎着一条多宝鱼回来了。

“很快，许大厨做好鱼端上桌了，看着母亲吃着鱼时露出的微笑，我感觉今天带父母出来吃饭的目的达到了。”李先生高兴地说，“如果当时没有许大厨当场就去买鱼，我想我带着父母出来吃饭，过这个母亲节多少会留有一些遗憾。现在好了，许大厨的暖心之举，让我们一家都感到心里暖暖的，真好。”

发表诗歌万余首 收藏报刊8万份

## 赵老：中国收藏界的首席诗人

**晚报讯** (特约记者 侯志龙 摄影报道)家住滕州市图书馆宿舍小区的赵月明老人，继2005年10月被上海大世界基尼斯总部授予创作发表诗歌作品12500首“大世界基尼斯之最”的荣誉称号后，近日，再次被上海大世界基尼斯总部授予收藏不同种类报刊刊头80217枚的“大世界基尼斯之最”荣誉称号。

赵月明老人生于1952年，滕州市级索镇西赵庄村人。1969年参军，1990年转业到滕州市文化局工作，他酷爱文学创作，以写诗为主，兼写散文、散文诗和通讯报道。1979年开始发表作品先后在海内外报刊杂志上发表作品13000余件。出版诗集15部，他的文学作品，先后被国家、省、市、县电台、电视台播放播出，作品被剧院、剧团改编后搬上舞台。赵月明老人还多次向图书馆、农报吧和中小学校捐书。

赵月明老人的作品内容积极向上、读起来朗朗上口、通俗易懂、贴近生活。诗歌作品被《中国诗人大辞典》、《中国当代艺术家名人录》、《中国当代文艺家辞典》等多家海内外辞书辞典收录。1988年刊于台湾《中华日报》上的《太阳与月亮》在海内外引起很大的反响。1990年刊发在《星星》诗刊上的长诗《参谋》在部队内外受到广大指战员和读者的好评。2005年获得诗歌作品“大世界基尼斯之最”的荣誉称号，也是对他这么多年来写诗歌作品的肯定。



赵月明老人收藏不同种类报刊刊头80217枚，获“大世界基尼斯之最”荣誉称号。

定。

在37年的收藏经历中，赵月明老人热衷于收集报刊头和邮戳，报刊头共计80200多枚，邮戳60000多枚。收藏分为两大系列：一是报头，二是刊头。报头分为：中字报、人字报、工字报、国家报、地方报、自办报等近二百个门类。刊头分为：男人类、女人类、男女混合类、建筑类、风景类、动物类、植物类等几十种类别。在收藏存放中分为：刊有自己作品的报刊杂志类和没有自己作品的报刊杂志类、只有报刊刊头类和整份报刊完整类、自己家中存放



和市图书馆存放。  
即热爱写诗又热衷于收藏，赵月明老人被誉为“中国收藏界的首席诗人”、“枣庄市具有特色的家庭报头收藏馆”等荣誉称号。

## 太阳部落:5月7日至6月11日60元通票大联欢



五一小长假三天，太阳部落景区共接待600余辆大巴，私家车9000辆，游客近6万人。

“把中国文化与主题游乐结合，在竞争激烈的主题乐园界脱颖而出，太阳部落做的是最好的，持续走高的游客量是对景区的最

大认可。”在首届中国文化主题公园建设发展论坛上，与会专家对太阳部落文化与主题游乐结合发展模式高度认可。

谈到景区发展秘诀，太阳部落景区总经理孔祥海告诉记者：“做产品最怕一哄而上、彼此恶性竞争，太阳部落没有随大流做一般的产品，而是走差异化发展之路。”

三年来，太阳部落景区扎根于泰安，依托这里得天独厚的悠久的历史文化资源，致力于发展创新，开发有市场前景的产品，让别人无法替代，也就占领了市场制高点，避免了陷入恶性竞争的泥潭。

孔祥海说，以文化为载体、以主题游乐作为体现形式，将文化与主题游乐完美结合是太阳部落发展的主线。三年间，太阳部落

将史前大汶口文化与现代游乐完美结合，突出文化主题，着眼文化娱乐体验，创造性引领市场需求，游客量快速增长和品牌知名度日渐提高，说明市场充分认可我们的发展之路。”

正如专家魏小安所说，只有文化与特色的追求才能形成长远竞争力，太阳部落提出的“一山一部落”定位，把大汶口文化和厚重的泰山文化实现了完美结合。

景区二期项目“远古大战”的隆重开业，再次掀起了2016年太阳部落旅游新发展，景区于2016年5月7日至6月11日期间，所有1.2米以上儿童和散客均可享受60元/人的特惠价格。(原价200元/人，景区通票)

摘自2016年5月10日《齐鲁晚报》

三期项目  
竣工庆典 60元 太阳部落大联欢  
活动时间:2016年5月7日-6月11日

所有1.2米以上儿童及成门票价格均可享受60元/人 (原价200元/人, 景区通票)

注意事项:门票当日有效、  
当日检票,不可延期。  
敬请提前关注泰安太阳部落  
官方网站及微信平台

二期项目国内第一台双屏互动动感穿越影院震撼开放

0538-5366666 山东·泰安 岱岳区 满庄 www.taiyangbuluo.cn 广告

更多活动信息  
请关注官方微信